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MATERIA: ECONOMIA DE LA EMPRESA

MODELO A

1.

a) La empresdAY! esta en una situacién financiera inestable con un fondo de maniobra negativo
¢ Qué significa esto?

b) La empresa\Y!pretende adquirir una maquina por valor de 100.000 euros, que generara unos
cobros de 90.000 euros el primer afio y de 70.000 euros el segundo. El mantenimiento de la
maquina supondria unos pagos anuales de 30.000 euros. Calcula el VAN para un factor de
actualizacion del 6%. ¢ Qué significa este resultado?

. Pret a Porteres una empresa con tres lineas de negocios: moda para perros, estética canina y

consulta veterinaria. También tienen planificado crear una agencia matrimonial parae®s ca
Responde:

a) ¢ Qué estrategia de crecimiento ha elegido esta empresa? Defina ese tipo de estrategia.

b) La estrategia de esta empresa puede presentar tres variantes. ¢Como sa dena@mante
elegida por Pret & Porter? Justifica tu respuesta.

c) Los directivos d€ret a Porteracaban de hacer publico a través de los medios de comunicacién
que concederan tres becas de 3.000 euros cada una a los tres estudiantes con lastase@irds no
proxima convocatoria de la nueva EBAU en el Principado de Asturias. ¢Qué tipo de
comportamiento desarrolla la empresa con esta decisién? Definelo.

. ¢Qué es un organigrama? ¢Qué condiciones debe cumplir un organigrama pargaex kil

empresa? Comente dos de ellas.

. ¢Qué diferencia existe entre los costes fijos y los costes variables? épajamplo de cada

categoria.

. Firenze Bagsque goza de una excelente reputacion en fabricacion de bolsos de lujo dabeitad

piel y con disefios realizados por los mas famosos disefiadores florentinos|aeetndo
desarrollar una estrategia de segmentaciéon de mercado. ¢Qué es la segmentaciéadde?mer
¢, Qué utilidad tiene esta estrategia para la empresa?
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MODELO B

1. a) La empres®dlo Me Da la Vidaha incurrido en 2016 en unos costes fijos de 5.000 euros. El
precio de cada unidad del producto que fabrica la empresa es de 100 euros y el coste variable
unitario de 20 euros. Calcula el punto muerto o umbral de rentabilidad. ¢Qué ocurre para
volumenes de produccion inferiores al umbral de rentabilidad?

b) La empresd&No Me Da la Vidadecide comprar un local préximo para utilizarlo como almacén.
Para ello decide acudir a financiacion externa. Aporta dos ejemplos de fuentes de fimanciacio
adecuadas y exph la razén de su eleccién. A continuacién, sugiere una tercera fuente de
financiacién que no sea adecuada en este caso.

2. a) Azahara y Rosa acaban de crear una nueva empresa informatica dedicada al desarrollo de
aplicaciones para moviles. Han contratado a tres personas. Ademas, se espera aciarfadtur
500.000 euros en 201gDe qué tipo de empresa estamos hablando en funcién de su tamafio? ¢ Por
qué?

b) Sefala dos ventajas para un pais de las empresas de menor tamafio, asi como un inconveniente.

3. ¢Cudl es la funcién del departamento de recursos humanos? ¢Coémo se puede petsa@rzP
Sefiala dos razones.

4. ;Qué es el activo? Sefiala dos ejemplos de elementos que forman parte del activeetgyY el
patrimonial? ¢ Qué elementos patrimoniales incluye?

5. La empresa Rolex se dirige solo a la poblacién con mayor poder econdémico. ¢Qué tipo de
estrategia de segmentacién es esta? Definela.



